



Следственным управлением инициирован вопрос о передаче материалов из органов полиции по факту стрельбы школьника из пневматического ружья

Сегодня в СМИ размещена информация о том, что 22 мая 2018 года в Шахтах школьник обстрелял из пневматического ружья одноклассников. Один ребенок пострадал.

Органами полиции в тот же день по данному факту организована доследственная проверка. В рамках проверки установлены все участники произошедшего.

Учитывая обстоятельства, при которых один малолетний ребенок явился инициатором противоправных действий, а второй ребенок пострадал, следственным управлением перед прокурором инициирован вопрос о передаче материалов проверки из производства органов полиции следователю следственного отдела следственного управления СКР по Ростовской области.

В рамках проверки следователем СКР будут установлены все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение и проведен комплекс профилактических мероприятий.

24 Мая 2018

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1229923>